

МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ ДИЗАЙНА И ТЕХНОЛОГИИ



Валерий Савельевич
Белгородский

РЕКТОР

Доктор социологических наук,
профессор.

Московский государственный университет дизайна и технологии – динамично развивающееся учебное заведение, которое отвечает всем требованиям современного образования и в значительной степени определяет образовательную политику страны в области текстильной и легкой промышленности на ближайшие годы. В университете создана современная материально-техническая база, сложился высококвалифицированный педагогический и научный коллектив, сформировалась уникальная организационная культура. Своим приоритетным направлением развития вуз считает обеспечение качества подготовки высококвалифицированных специалистов, востребованных российской экономикой и современным обществом.

О тличительной особенностью обучения в МГУДТ является интегрированная система – сочетание учебы с реальной практической подготовкой. Эта особенность является одной из причин востребованности вуза среди молодежи – его выбирают за возможность получить современные знания благодаря высокому уровню профессорско-преподавательского состава и прочной связи образования, науки и практики. Университет сегодня – это 11 институтов, колледж, 60 кафедр, учебно-методические лаборатории, 3 специализированных центра, музейно-выставочный комплекс. Реализуется более 180 образовательных программ по 26 укрупненным группам специальностей



бакалавриата, специалитета, магистратуры, действуют аспирантура и докторантура. Дизайн, изящные искусства, искусство костюма и текстиля, конструирование изделий из кожи, химическая технология, менеджмент, социология, психология – по этим и многим другим направлениям обучаются студенты МГУДТ. Вуз, известный как кузница кадров для текстильной и легкой промышленности на протяжении многих лет, сотрудничает с ведущими предприятиями этого сектора экономики страны. При этом вуз функционирует как единый учебно-научно-производственный комплекс, где проводятся фундаментальные поисковые и прикладные исследования в рамках федеральных целевых и межвузовских научных и научно-технических программ. По результатам исследований ученые МГУДТ ежегодно публикуют свыше 250 научных статей, тезисов докладов, получают охранные документы на интеллектуальную собственность. В университете постоянно издаются тематические сборники научных трудов. В научной деятельности университета активное участие принимают студенты всех специальностей. В вузе активно развивается и международное сотрудничество. Реализуются программы Французской школы дизайна ESMOD, направленные на полноценную подготовку специалистов по эффективному проектированию, управлению бизнес-процессами и организациями в модной

индустрии. Международные контакты включают обмен преподавателями и студентами, стажировки за рубежом, посещение вуза специалистами мирового уровня (на фото – модельер П. Карден со студентами). Наши студенты регулярно выезжают на учебу в вузы стран Европы. Огромное значение в становлении молодых специалистов имеют конкурсы, инициированные университетом: Всероссийский конкурс молодых дизайнеров одежды «Кремлевские звезды», Всероссийский конкурс дизайна объектов среды «Мы строим будущее», конкурс студентов-дизайнеров STudent's ART, Международный конкурс дизайнеров обуви и аксессуаров ShoesStyle и др. В состав жюри этих конкурсов входят самые знаменитые дизайнеры и аналитики моды России:



Вячеслав Зайцев, Валентин Юдашкин, Игорь Чапурин, Юрий Назаров, Александр Хилькевич и многие другие. Каждый год в конкурсах участвуют более 3 тыс. студентов, которые, получив долгожданные дипломы, разлетаются в разные города и страны, увозя частичку Москвы с собой. Секция «Прикладное искусство» Всероссийского форума научной молодежи «Шаг в будущее» собирает ежегодно более 200 школьников, студентов средних и высших учебных заведений со всей страны, что дает им возможность определиться с выбором своей профессии и продолжить обучение в нашем вузе. Студенческая жизнь – это не только учебные занятия и сессия, это и интересный досуг. В университете студентам не приходится скучать: регулярно проводятся вечера и студенческие концерты-капустники, игры КВН, дискотеки, встречи с интересными людьми, концерты классической музыки, художественные выставки. Юноши и девушки, испытывающие постоянную потребность в творчестве и общении с искусством, посещают разнообразные творческие объединения: школу современных танцев «Стайл», вокальную и хоровую, театральную и модельную студии. Учитывая социальный запрос общества, вуз стремится стать конструктором образа жизни, структурой, которая даст молодому человеку возможность реализовать себя в творчестве или науке. Мы четко знаем, что образование – это инвестиции в будущее, которое не за горами.